
Programmation des arts de
la scène

RAPPORT : RÉPONSES AU SONDAGE
19 Novembre 2021 - 28 Novembre 2021

Nom du projet:
Programmation annuelle des arts de la scène dans la 
Ville



QUESTIONS DE SONDAGE

Resultats du sondage
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Q1  À quel genre vous identifiez-vous?

42 (30.2%)

42 (30.2%)

96 (69.1%)

96 (69.1%)

1 (0.7%)

1 (0.7%)

Homme Femme Non-binaire

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q2  Dans quelle catégorie d'âge êtes-vous?

18 à 24 ans 25 à 34 ans 35 à 44 ans 45 à 54 ans 55 à 64 ans 65 ans et plus

moins de 18 ans

Options de questions

5

10

15

20

25

30

35

40

1

14

37

24

32
31

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q3  Dans quelle ville résidez-vous?

Saint-Bruno-de-Montarville Beloeil Autres (s’il vous plaît spécifier) Mc Masterville Mont-Saint-Hilaire

Sainte-Julie Boucherville Longueuil Saint-Hubert St-Basile-le-Grand

Options de questions

20

40

60

80

100

120

140

160

136

1 2

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q4  Avez-vous assisté à un spectacle de la programmation de St-Bruno pendant la période

estivale, du 1er juillet au 28 août 2021? 

24 (17.3%)

24 (17.3%)

115 (82.7%)

115 (82.7%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q5  Qu'est-ce que vous avez le plus apprécié? 

9 (37.5%)

9 (37.5%)

13 (54.2%)

13 (54.2%)

2 (8.3%)

2 (8.3%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

La gratuité Spectacles extérieur Pour tous les groupes d'âge La diversité de la programmation

Place à la relève, les découvertes Autre (s.v.p. précisez)

Options de questions

Question obligatoire (24 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q6  Peut-on savoir pour quelle raison principalement?

42 (36.5%)

42 (36.5%)

10 (8.7%)

10 (8.7%)

7 (6.1%)

7 (6.1%)

26 (22.6%)

26 (22.6%)

9 (7.8%)

9 (7.8%)

21 (18.3%)

21 (18.3%)

Manque d'intérêt Santé Obligations familiales ou de travail Manque de temps Vacances

Incertitudes et craintes en raison de la COVID-19

Options de questions

Question obligatoire (115 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q7  Quelle est votre appréciation de la programmation estivale?

1 (0.7%)

1 (0.7%)

11 (7.9%)

11 (7.9%)

94 (67.6%)

94 (67.6%)

27 (19.4%)

27 (19.4%)

6 (4.3%)

6 (4.3%)

Très insatisfait insatisfait neutre satisfait Très satisfait

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Emoji Question
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Q8  Avez-vous entendu parler de la programmation de spectacles pour la saison 2021-2022?

93 (66.9%)

93 (66.9%)

46 (33.1%)

46 (33.1%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q9  Comment avez-vous entendu parler de celle-ci?

Dépliant reçu par courrier Article dans le journal Les Versants

Publicité sur la programmation dans un journal local (Les Versants, journal de Chambly, Le Reflet)

Annonce d'un spectacle sur les panneaux d'affichage électronique aux entrées de la Ville de Saint-Bruno

Dans le magazine municipal Ici Saint-Bruno Publication sur Facebook Publication sur Instagram

Parents et amis Autres (s’il vous plaît spécifier)

Options de questions

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

48

25

13

25

8

18

1 1

12

Question obligatoire (93 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q10  A combien de spectacles par année assistiez-vous avant la pandémie, toutes salles et

villes confondues?

52 (38.0%)

52 (38.0%)

52 (38.0%)

52 (38.0%)

14 (10.2%)

14 (10.2%)

19 (13.9%)

19 (13.9%)

1 à 2 3 à 5 6 à 8 8 et plus

Options de questions

Question facultative (137 réponse(s), 2 sauté)
Type de question: Question de bouton de radio
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Q11  Avez-vous déjà assisté à un spectacle au Centre Marcel-Dulude?

96 (69.1%)

96 (69.1%)

43 (30.9%)

43 (30.9%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q12  Pour quelle raison principalement?

14 (32.6%)

14 (32.6%)

2 (4.7%)

2 (4.7%)

1 (2.3%)

1 (2.3%)

6 (14.0%)

6 (14.0%)

7 (16.3%)

7 (16.3%)

13 (30.2%)

13 (30.2%)

Manque d'intérêt pour les spectacles Billet trop dispendieux Santé Obligations familiales ou de travail

Ne connaissait pas Autres (s’il vous plaît spécifier)

Options de questions

Question obligatoire (43 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q13  Avant la pandémie (mars 2020), à combien de spectacles par années assistiez-vous au

Centre Marcel-Dulude?

1 à 2 3 à 4 5 à 6

Options de questions

10

20

30

40

50

60

70

80

90 85

10

1

Question obligatoire (96 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher

Resultats du sondage

Page 14 de 21



Q14  À combien de spectacles prévoyez-vous assister pour la saison 2021-2022?

31 (22.3%)

31 (22.3%)

74 (53.2%)

74 (53.2%)

23 (16.5%)

23 (16.5%)

6 (4.3%)

6 (4.3%) 5 (3.6%)

5 (3.6%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 1 à 2 3 à 4 5 à 6 Plus de 8 7 à 8

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q15  Avez-vous déjà acheté vos billets?

28 (25.9%)

28 (25.9%)

80 (74.1%)

80 (74.1%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (108 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q16  Quel est votre niveau de satisfaction avec la billetterie en ligne?

5 (3.6%)

5 (3.6%)

25 (18.1%)

25 (18.1%)

48 (34.8%)

48 (34.8%)

60 (43.5%)

60 (43.5%)

Insatisfait Ni insatisfait, ni satisfait Satisfait Je n'ai jamais utilisé la billetterie en ligne

Options de questions

Question facultative (138 réponse(s), 1 sauté)
Type de question: Question de bouton de radio
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Q17  Souhaiteriez-vous profiter d'un service de bar lors des spectacles pour adultes?

48 (34.5%)

48 (34.5%)

35 (25.2%)

35 (25.2%)

56 (40.3%)

56 (40.3%)

Peu probable Probable Très probable

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Emoji Question
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Q18  Si des forfaits resto-spectacles étaient développés dans le futur, seriez-vous intéressé

d'en profiter?

19 (13.7%)

19 (13.7%)

30 (21.6%)

30 (21.6%)

41 (29.5%)

41 (29.5%)

42 (30.2%)

42 (30.2%)

7 (5.0%)

7 (5.0%)

Très peu probable Peu probable Probable Très probable Ne sait pas

Options de questions

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio

Resultats du sondage

Page 19 de 21



Q19  À quel type de spectacle souhaiteriez-vous assister au cours de la prochaine année?

Humour Musique Spectacle jeune public Théâtre Autres (s’il vous plaît spécifier)

Options de questions

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

85

96

31

66

7

Question obligatoire (139 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q20  Quel style de musique vous intéresse?

Classique Rock Jazz Rap Métal Pop Francophone Blues

Autres (s’il vous plaît spécifier)

Options de questions

10

20

30

40

50

60

70

80

50

43

30

13

5

52

71

26

13

Question obligatoire (96 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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